

公然在政府大院内抢劫

这个嚣张抢劫团伙被甘肃警方端了

6月9日,甘肃天水市秦州区公安局发布信息,宣布在天水市政府院内发生的“2·27”抢劫案成功破获,并从此案深挖出该团伙在兰州、陇南、白银、银川、拉萨等地飞车抢夺数十万元的系列案件。

政府大院持刀抢劫

2007年2月27日(正月初十)下午4时许,在天水市政府大院内,一名妇女刚从银行提取的5万余元现金和随身携带的手机等物被一男子持刀抢走,后该男子跑出市政府大院乘坐

另一名接应男子的摩托车逃离现场。

白银拉煤落入法网

在案件侦查过程中,专案人员得知金昌市公安局抓获了一名临夏籍盗窃犯罪嫌疑人,在专案组的安排下,侦查员携带相关资料赶赴金昌。嫌疑人从侦查员提供的资料上辨认出了“2·27”抢劫案的嫌疑人的老乡,名叫马某,是康乐县草滩乡新集人,并提供了与马某关系密切、有可能一起作案的另两名同乡的基本情况。与此同时,专案组得知康乐县公安局

抓获一名偷盗摩托车的临夏籍人员,即派侦查员前往康乐县公安局提审,进一步确定上述3人在天水实施飞车抢夺的事实。

专案组侦查员立即转战兰州、康乐、临夏、定西等地,对主犯马某实施抓捕。5月18日,在天水市公安局、天水市安全局、定西市公安局的紧密配合下,专案组侦查员获知马某正乘一辆大货车从白银市平川区靖远红古一号煤矿拉煤后驶往临洮,秦州分局立即安排专案组工作人员驱车火速赶往白银,经过围堵、拦截,犯罪嫌疑

人马某及另一名嫌疑人在白银市平川区的一条公路上被抓获,并扣押其用赃款购买的康明斯大货车一辆。

飞车抢夺系列案件告破

经审讯,马某(男,现年23岁,户籍住址为兰州市七里河区兰工坪路,原籍康乐县草滩乡新集街)对伙同他人天水市政府大院内持刀抢夺作案的犯罪事实供认不讳,同时还交代了在兰州、天水、陇南、白银、银川、拉萨等地驾驶盗窃来摩托车尾随银行取款人飞车抢夺的系列案件。

据《兰州晨报》

凶徒冲进小学 砍死学生

2007年6月13日凌晨5时许,广东徐闻县龙塘镇福田村委会赤岭小学发生一起凶杀案件,赤岭村一名青年男子持刀闯进赤岭小学教室里,将正在晨读的一名男学生当场砍死,另外还砍伤一名男学生和两名女学生,其中一名女学生伤势严重。犯罪嫌疑人行凶后畏罪跳楼自杀未遂,现已被抓并控制起来。

被当场砍死的男学生叫黄光昊,年仅10岁,读小学二年级。被砍伤的三名学生分别叫吴喜宁、刘丽明和陈锦玲,吴喜宁与死者黄光昊同班,另外两名女同学读一年级。而龙塘镇赤岭小学是一个没有围墙、只有一年级和二年级两个班的学校。

犯罪嫌疑人叫苏千小,今年42岁,是赤岭村村民,至今尚未结婚。据现场了解,6月13日凌晨5点30分左右,黄光昊和吴喜宁等四名学生正在教学楼二楼的教室里早读(家长说,该校每天早上5:30-7:30为早读时间),犯罪嫌疑人苏千小突然持一把菜刀跑上二楼行凶。吴喜宁头部被砍了



被砍伤的吴喜宁



疑凶苏千小

一刀后惊慌地跑下楼,然后捂着流血的伤口跑回家里,把苏千小到学校行凶一事告诉家人。吴喜宁刚跑下楼,读一年级的刘丽明和陈锦玲两名女同学几乎同时血流满脸地跑下楼来,村里一名群众发现后赶快把她们抱离现场。

据赤岭村一位在学校旁边卖肥料的妇女说,她听到孩子们的哭叫声从店里跑出来时,发现犯罪嫌疑人竟拿

着一把菜刀站在学校教学楼东侧的空地上。那个妇女的丈夫和其他村民闻讯纷纷赶到现场时,发现犯罪嫌疑人苏千小一言不发地坐在教学楼的楼梯口。当村民想跑过去抓他时,他却转身跑上三楼,然后从三楼跳了下来。犯罪嫌疑人本想自杀却只是摔伤了,随后被群众当场抓获。犯罪嫌疑人跳楼后,群众冲上二楼教室时,发现黄光昊

头部、脖子、上身多处被砍,因流血过多已当场死亡。

截至昨晚发稿时止,三名受伤学生正在救治中,其中伤势严重的9岁女学生刘丽明后颈部几乎被砍断,至今仍生命垂危。

据疑凶向民警交代,杀人是因为很久以前,自己曾跟死者父亲争吵过(但死者父亲说,从未与他有争吵)。

据《广州日报》

“最红二奶”网上自曝被包经历遭抛弃



向梦飞的照片

她曾是网上最嚣张的二奶,不仅公布真实身份,而且大肆贴出裸体写真;她

她曾是网上最嚣张的二奶,不仅公布真实身份,而且大肆贴出裸体写真;她

没钱帮父亲,做了“二奶”

“如果不是向梦飞的父亲生病急需住院费,她不会被港商阿胜捏住软肋,做二奶。”在帖子中,博主

邹当荣说,向梦飞1985年9月9日出生在广东梅州市农村,家里贫困,父母希望她长大后嫁个有钱的人,但她没有被父母思想左右。

2006年1月,她在深圳参加单身联谊活动时,与自称单身的港商阿胜一见钟情,成了“情侣”。后来,向梦飞发现阿胜在香港有老婆和女儿,痛下决心分手,但每次听到阿胜的甜言蜜语,她像被施了魔法一样,两人在中信广场附近租了套120平方米酒店公寓作为爱巢。不久,向梦飞的父亲因病住院,急需钱,阿胜开车带着向梦飞赶回梅州,不仅垫付5000元住院费,还给她买礼物。向梦飞自愿做了二奶。

为取悦“老公”成网络红人

博主告诉记者,向梦飞觉得做二奶有危机感,是缘于一篇网文,意思是说“由于经济低迷,‘二奶’已不吃香……”

自此,向梦飞想寻求取悦“老公”的做法。去年5月,她发现有人在网上贴几张照片就能走红,而且关于两性类帖子的点击率高。于是,向梦飞想让自己成为明星,从而拴住阿胜。她开始写博,抛出大胆言论,吸引网友跟贴留言,博客流量一天之内突破10万。

接着,向梦飞花钱拍了多套裸体写真集,大打色情擦边球,

在博客里公布QQ号码,大胆的行为让她的博客点击率疯涨,还吸引广告公司找她拍平面广告,网站更是把写真照推上首页。2006年9月12日,深圳某媒体刊出她的人物专访之后,阿胜终于得知向梦飞原来是“网络红人”,不仅没有骂她,还反而感到惊喜。

狂贴裸照遭痛斥

尝到“名人”甜头的向梦飞索性拍摄裸体写真,在博客宣称“裸体无罪,脱光活该”,公布真实身份,打出露点征婚广告,再度让网民骂声不断,短时间凝聚人气,一度名列网络红人排行榜首位。

2007年春节某晚,阿胜见向梦飞很晚还在上网,凑过来看,以前只知道她在网上名气大,没细看过相关网页和照片。他看了一会,气愤质问向梦飞:“你把写真照片贴上去也就罢了,为什么要露点?”当他看到向梦飞的二奶自述文章时,里面不但说起自己包二奶的事情,还有向梦飞靠着他的“奥迪A4”拍的照片,车牌号赫然在目!阿胜觉得隐私受到严重侵犯,立即责令向梦飞删除,第二天起再没来过公寓。

借自己经历告诫他人

此时,网上的局势已经不是向梦飞所能控制。有一天,一个60多岁的台湾富商找到

她说:“这辈子我就没包过网络红人,只要你答应做二奶,每年给你30万元!”向梦飞拒绝了。台湾富商以为她对价钱不满意,又提出买辆“别克”。向梦飞再次拒绝,这个富商却呵斥:“你不是做过二奶吗?装什么假正经呢?你又不是大明星,这个价格够高的了!”

向梦飞说,她切身感受到名气带来的屈辱,开始后悔,一连10多天没有更新博客。为了避免被人认出,她做负离子烫拉直了头发,买了几套正统衣服。但她把新照片传上网后,得到的仍是嘲讽:“装什么纯洁呀!”

2007年5月9日,向梦飞再次感受到现实残酷。就在她等待阿胜回来时,房东对她下了逐客令,说房子已经到期,要她一周之内搬走。原来,阿胜偷偷办理退房手续,将屋里的家具和电器都折价卖给房东,她离开自己已被包养400多天的酒店公寓。

向梦飞说,经历这次惨痛变故,她开始反思,发现自己主要错在两点:一是错在不该当二奶。因为二奶是金钱交易下催生的社会毒瘤,既危及别人家庭,又伤害自己身心。二是错在没有“认清形势”。做二奶本身就是条不归路,无论怎样疯狂“自救”,都是愚昧可笑,不可能改变始乱终弃的结局! 据《信息时报》

妈妈,你不能干这样的事啊 杀害11岁女儿制造奸杀假象

5月8日一名11岁幼女遭奸杀被抛尸在广东廉江市安铺镇九洲江旧堤坝上的凶杀案,近日终于解开了谜底:原来是母亲杀害女儿制造奸杀假象。记者日前从廉江市警方获悉,涉嫌杀死自己亲生女儿的陈某已被依法逮捕。据称,陈某杀害女儿是因为女儿不听话。

5月7日下午4时多,陈某正为家务忙得不可开交,叫放假在家的11岁女儿小林牵牛出去放和拔草喂牛。小林贪玩,对母亲的话充耳不闻。小林的懒惰和任性,让母亲陈某非常伤心和失望。凌晨时分,陈某起床上厕所,发现女童尸体横卧在村边的九洲江旧堤坝上,于是拨打报警电话。警方随即赶到事发现场。由于女童尸体一丝不挂,引起人们种种猜测,一时社会上谣传“女童惨遭色狼奸杀”。后据警方称,经技术鉴定,女童尸体没有被奸的迹象。

警方勘查现场时,被害女童的母亲、家住廉江市安铺镇高墩村的陈某却坐立不安,焦躁难耐。后据其称,8日中午,她打电话给长期在外打工的丈夫林某某,说自己扼死了女

儿小林。当晚,公安机关对陈某进行刑事拘留。经过连续几天审讯,陈某交代了其杀害女儿的经过。

5月7日下午4时多,陈某正为家务忙得不可开交,叫放假在家的11岁女儿小林牵牛出去放和拔草喂牛。小林贪玩,对母亲的话充耳不闻。

小林的懒惰和任性,让母亲陈某非常伤心和失望。凌晨时分,陈某起床上厕所,发现女童尸体横卧在村边的九洲江旧堤坝上,于是拨打报警电话。警方随即赶到事发现场。由于女童尸体一丝不挂,引起人们种种猜测,一时社会上谣传“女童惨遭色狼奸杀”。后据警方称,经技术鉴定,女童尸体没有被奸的迹象。

据《南方都市报》

商家,你不能干这样的事啊 女性内裤印上“福娃”叫卖

奥运会吉祥物“福娃”广受市民的喜爱,然而,这些可爱的“福娃”却被印在了女性内裤上公开售卖,商家这一做法引起了不少市民的反感。

在南宁市场上,不少摊位都有这种“福娃”内裤公开售卖。在某摊位前,摊主展示了几款这样的内裤,这些内裤没有品牌名称和生产厂家等标识。摊主说,他们是从广东进的货,目前销量一般,售价从3元至8元不等。

对于这种印着“福娃”的内裤,一名20多岁的女士说,她不会去购买,因为在大多数市民的心目中,奥运会吉祥物是很神圣的,而且2008年奥运会又是在北京举行,福娃就更显得亲切,穿上这样的内裤心里总是觉得有点怪异。不少市民也表达了相同的观点,认为把“福娃”印上内裤售卖不妥,是对吉祥物的不尊重,甚至会伤害不少人的感情。

综合

儿子,你不能干这样的事啊 讨要上网费未果砍死母亲

12日下午4时许,广州市白云区瑶台村一出租屋内,一名17岁少年涛涛拿菜刀将母亲砍死在卧室,并将在场的父亲砍伤后逃离现场。据涛涛的伯父透露,涛涛是向母亲要上网费未果而拿菜刀砍向双亲的。

的河南人,他们夫妻两人带了两个儿子一起住。

砍伤父亲逃离现场

据一位知道内情的女士说,涛涛一家是在附近卖烧烤的,拿刀砍人的是他们家的大儿子,今年17岁左右。另有一小儿子,15岁。

涛涛的父亲随后被送往医院治疗。记者随后在医院见到伤者的哥哥王先生。王先生说,12日下午4时10分左右,他接到弟弟的电话,立刻开了部面包车赶到现场。当时看到弟弟的背上被砍了一刀,头上被砍了两刀。据王先生的弟弟向他转述,当时弟弟一家四口都在出租屋内,大侄子向母亲要钱去上网,但没得到同意,两人还吵了起来,吵得厉害的时候就在客厅里拿了把菜刀砍人,母亲就朝外面跑,好像是在楼道里被砍死的,父亲被砍了三刀后把刀抢了下来,见砍人后,涛涛逃离了现场。

据《信息时报》

楼道墙上鲜血四溅

12日晚上9时,记者赶到事发地瑶台村向阳大街时,警方正在勘察现场。一个小时后,惨死的母亲从二楼被人抬了出来。记者进到事发的楼房看到,二楼的一间房子关着门,门上和楼道的墙上有很多血迹,看起来像是溅到墙上的,而且墙上还有几个触目惊心的血手印。

“下午四点左右,一名中年人拿着把带血的菜刀从巷子里跑出来,脑袋上都是血。”目击者刘女士说,在那个中年男子跑出来前十几分钟,还听到一个女人喊了几声“救命”,但后来就没声音了,等看清后,才知道那个中年人就是住在对面二楼一个姓王



吉林:农用三轮车撞向人群 4死30伤

6月13日13时30分左右,在吉林省吉林市北山风景区举办的民俗庙会上,一辆农用三轮车因刹车失灵从罗锅桥下南侧的斜坡撞向马路上的人群,造成34人受伤,截至发稿时,其中4人因抢救无效死亡。这是事故现场。 新华社记者 蒋林 摄